

Michelle Andrade

Юная украинская певица с горячей латиноамериканской душой. Когда Потап встретился с ней впервые, он сказал, что не встречал такой красивой и талантливой певицы со времен Насти Каменских. Ее красота – микс естественности и экзотичности, а голос пронизан всеми оттенками жгучего боливийского колорита. И о том, что это девушка станет настоящей звездой, говорит каждый, кто хотя бы один раз встретится с Michelle.

Алексей Потапенко, продюсер MOZGI Entertainment: *«Наше знакомство с Michelle состоялось благодаря саунд-продюсеру Вадиму Лисице. Уже после первой встречи мы влюбились в эту девушку и ни на секунду не сомневались, что она станет частью семьи продюсерского центра MOZGI Entertainment! Michelle Andrade - универсальная артистка, в которой сочетается потрясающая красота и сила голоса, от нее невозможно оторвать взгляд! Это новая жемчужина современного шоу-бизнеса со времен Насти Каменских. Michelle – это настоящий коктейль чувств и эмоций!»*

Уникальность этой молодой певицы в том, что она настоящая украинская девочка, которая родилась и выросла в боливийском городе Кочабамба. Мама Светлана с детства рассказывала Michelle о ее далекой второй Родине, которую она впервые увидела в 13 лет. Переехав в Киев, она выучила украинский и русский языки, а в 2010 году поступила в музыкальную школу по классу фортепиано и параллельно занималась вокалом. Во время жизни в Латинской Америке будущая артистка профессионально училась художественной гимнастике, играла в волейбол и занималась танцами. А страсть к музыке передалась девушке от отца-боливийца Марио, который был участником группы, исполняющей песни с фольклорными мотивами. Ее увлечение поддерживал и старший брат Паоло - во время домашних концертов он всегда аккомпанировал ей на гитаре.

Популярность пришла к Michelle Andrade после участия в вокальном талант-шоу «Х-Фактор» (Украина). Она долгое время следила за этим конкурсом в разных странах, но не могла представить, что в 16 лет сама станет участницей 4 сезона проекта в родной стране. Покорив жюри своей искренностью и исполнив песню Adele – Set Fire To The Rain, она преодолела все этапы тренировочного лагеря и вошла в топ-24 лучших исполнителей страны. После такого успеха Michelle начинает выступать на профессиональной сцене, и уже не сомневается, что музыка – это то, с чем она хочет связать свою жизнь.

Рэпер Серега был единственным членом жюри в проекте «Х-Фактор», который сказал Michelle Andrade «Нет» на этапе прослушивания. Но именно он в 2014 году пригласил ее исполнить главную роль в своем авторском фильме «Гаджью».

Ирина Горовая, продюсер MOZGI Entertainment: *«Michelle – удивительный солнечный человек и талантливая трудолюбивая артистка, которая абсолютно не похожа ни на одну существующую в современном шоу-бизнесе артистку. Именно поэтому мы не навязываем никаких масок и полностью доверяемся ее индивидуальному образу. Эта девушка не дает ни минуты отдыха ни себе, ни нам. Она потрясающе красива, она круто танцует и поет, пишет песни! Michelle Andrade – бриллиант, сияние граней которого ослепляет!»*

На счету Michelle успешный featuring с проектом MOZGI – мультязычный хит о бесконечной любви «Amor», на который был снят одноименный клип. Осенью 2017 года Michelle Andrade презентовала первый сольный трек «Хватит свистеть» и выпустила дерзкий клип, где появилась в новом образе.

Michelle является телеведущей еженедельного хит-парада «M1 TOP10» на музыкальном телеканале M1. Артистка не представляет своей жизни без ежедневных занятий музыкой и танцами и успешно совмещает их с учебой на факультете эстрадного вокала в Киевском институте музыки имени Р.М. Глиера.

Продюсерский центр Потапа и Ирины Горовой "MOZGI Entertainment"